明慧週報

临沂版 | 第434期 2022年3月27日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

《九评》引发三亿中国人声明三退

《九评共产党》简称《九评》,是《大纪元时报》于2004年 11月发表的系列社论,全面揭示了



中国共产党的欺骗、暴力、邪教和流氓本性,给为祸人间一个多世纪的国际共产主义运动,特别是中共盖棺论定。

《九评》问世,开启了中国 人退出中共党、团、队组织的 "三退"大潮。

截至 2022 年 3 月,已有 超过 3.9 亿中国人在大纪元退党 网站声明"三退"(退出中共 党、团、队组织)。现在每天声 明"三退"的人数约7万人。

《九评》已被翻译成三十多 种语言,在许多国家出版。

为什么"三退"能保平安

"三退"是指退出中共的党、团、队组织。当初中国人加入中共党团队组织时,都发过"为其奉献终身"的誓言,那就等于要与中共同命运。如果说,中共没做什么坏事,这个誓言也就无所谓,但是,由于中共自建政以来,与天斗、与地斗、与人斗,没干过什么好事,镇反、三反、五反、文化大革命、六四大屠杀,杀害了八千多万中国同胞,如今又迫害法轮功。

当上天要灭它时,当然会连带它的成员——党员、团员、队员。所以退出中共组织,是表明自己不与邪恶为伍,是避免天灭中共时受到连累。这样说来,劝您"三退"的人,那是真心为您的平安着想,真心为您好。◇



法轮大法创造的医学奇迹:神奇的天书

医生说她的病在地球上是治不好了,全身不断 溃烂。看《转法轮》十来天,溃烂停止了……

【明慧网】法轮功,也称法轮大法,是以"真、善、忍"为指导的佛家上乘修炼大法。自 1992 年5月13日,由吉林长春首次传出后,以其提升道德、祛病健身的并后,以其提升道德、祛病健身的并是一百多个国家和地区,上亿人身心受益。李洪志先生和法轮大法对人类身心健康做出的杰出条为人类身心健康做出的杰出条为人类身心健康做出的杰出案,转信函 5400 多项。修炼法轮动不但能祛病健身,还能使人变得诚实,善良,宽容,平和。

法轮大法的主要著作《转法轮》,以浅显易懂的语言揭示出人体、生命及宇宙的深奥法理,是系统指导人在法轮大法中修炼的重要经典,1994年底在中国问世,1996年被评为"中国十大畅销书"之一,目前已被翻译成40多种文字。

阅读《转法轮》出现很多奇迹,被人们称为"天书"。修炼者通过修炼,可以逐渐开智开慧,达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界。

河北秦皇岛抚宁县王咏花,曾 患白血病、心脏病、乳腺癌等,后 又患怪病:膝盖以下、腰部以上开 始溃烂,速度之快,几个月就到了 脖子,整个脖子烂得像一个切开的 西红柿扣在脖子两边。医院判她 "死刑",说她的病在地球上是治 不好了。

这时,她得到一本《转法轮》,连看了几天几夜,明白了人要善良地活着,只有达到无私无我的境界,遇事为他人着想,才能超脱人世间的苦难;明白了炼功人最重要的是提高自身素质和道德,严等忍。就这样,10来天时间,严禁忍"。就这样,10来天时间,一次开始炼功,全身就停止了溃烂,长出了新肉。修炼法轮功不久,全身疾病痊愈。

她丈夫郭道友高兴地见人就说 法轮大法的神奇,从此也走入法轮 功修炼。法轮功把他们濒临破碎的 家变成了幸福的家。然而,在中共 迫害下,夫妻俩双双陷冤狱,郭道友 被迫害致死,年仅 60 岁左右。◇

传播真相 山东省临沂市高西霞遭诬判三年半

【明慧网】山东省临沂市兰山区五十九岁的法轮功学员高西霞女士,被当地兰山区法院非法判刑三年六个月。目前高西霞本人已提起上诉。

高西霞的老家在山东省临沂市 平邑县。一九九九年七月江泽民发 动对法轮功的迫害之后,高西霞被 迫离家在外。

二零二零年六月十一日,高西 霞到兰山区北园路纽约上城发放法 轮功真相资料时,被不明真相的人 举报,随后被育才路派出所绑架, 第二天她取保候审回到家中。

二零二一年六月二十六日,派 出所和国保以不配合签字为由,在 没有搜查证和拘留证的情况下派出 所警察及国保人员强行撬开她家的 门锁,把人带走,并将她家里的银 行卡及现金翻走。

之后家属多次找到派出所讲述 法轮功合法的真相,希望他们不要 执法犯法,并希望尽快放人,均不 被理睬。当被问及 14 种邪教为什 么没有法轮功?以及国务院的出版 署 50 号令时,派出所办案警察无 法给出解释,之后就一直躲闪。

家属找到国保大队,找了几次之后,国保大队也避而不见,之后他们相互推诿,说案件是由政法委开会所决定的,家属找到兰山区政法委,负责人韩其宏态度较凶,之后家属再去的时候,他们多次拨打110报警,以恐吓家属。

针对派出所及国保大队的违法 行为,家属已经提起刑事控告,并 向兰山区检察院递交了《撤销批捕 申请书》、《羁押必要性审查申请 书》,同时针对公安办案人员的 程序违法及扣押财物不予归还,提 起了行政控告。过程中也有工作人 员表示能理解家属的心情,也有很 多办案人员并不清楚基本的法律法 规。

二零二二年一月十四日, 兰山 区法院无视法律法规进行了非法庭



审,期间以家属是证人为由,阻止 家属旁听,并阻止家属申请亲友辩 护,不允许家属为高西霞辩护。

二零二二年二月二十一日, 兰山区法院对高西霞非法判刑三年 半, 她已对判决结果提起上诉。

■修炼法轮功无罪

法轮功是什么?法轮功教人以"真、善、忍"的原则做人,提高人的心性,提升人的身体素质,据统计,一九九九年之前,修炼法轮功的人数已达八千万至一亿人。原全国人大委员长乔石在一九九八年调查数月后,得出的结论是"法轮功于国于民有百利而无一害"。

修炼法轮功违法吗?根据我国现行的法律,没有任何一条法律规定法轮功违法,甚至公安部和国务院认定的十四种邪教中也并没有法轮功。二零一一年三月一日,国务院出版署第五十号令解除了法轮功书籍出版的禁令。所以,即使站在中共自己制定的法律层面来讲,修炼法轮功也是合法的。

古往今来,迫害修行人遭到报 应的例子比比皆是,从古代"三武一宗灭佛"的悲惨下场,到文革中 红卫兵破坏寺庙、毁坏佛像遭到的 恶报数不胜数,如今参与迫害、近 蔑法轮功遭到的恶报,也足以安害, 触目惊心。比如:负责 "天零零人 触目惊心。比如:负责 "天零零人 年患癌症死亡,年仅 47 岁;是病 法轮功的假新闻,二零零九年死 满足的导演陈蛀,写, 新闻第一主播罗京,播报大量污 法轮功的假新闻,二零零九年死 淋巴癌,最后口腔溃烂而死, 薄熙 来、徐才厚、李东生、孙力军等人 的落马,都是活生生的现世报应的 典型。

当今开展的政法系统教育整顿,也正是对长期执法违法人员清算的开始,去年短短几个月,仅山东省已立案调查 4451 人,2477 名警察主动投案,处分县处级以上干部 580 人。

善恶有报是天理,自古以来所有对正法正信的迫害都注定不会成功。了解真相,选择正义和良知,才是对自己和家人负责,才是对自己生命的永远负责。◇

蒙阴县法轮功学员季永成遭非法批捕

山东省临沂市蒙阴县桃墟镇 法轮功学员季永成,二零二二年 二月十五日被费县城东派出所警 察绑架,现已被临沂市兰山区检 察院非法批捕。

季永成,男,蒙阴县桃墟镇 西陡山村村民。二零二零年九月 二十六日,季永成在临沂市兰山 区散发法轮功真相小册子,被临 沂市兰山区西郊派出所警察绑 架,被非法拘禁一天一夜后释放 回家,由蒙阴县桃墟派出所监视 居住。

在这之后, 兰山区西郊派出 所警察曾两次去季永成家骚扰, 试图绑架他, 都没成功。

二零二二年二月十五日,季 永城在家中被费县城北派出所和 桃墟镇派出所警察绑架至费县派 出所,十六日被劫持到临沂市兰 山区西郊派出所,十七日被劫持 到蒙阴县看守所。

三月一日,兰山区检察院下 发了批捕通知书给季永成的亲 人。◇